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★☆★ 分散登校が終了し、通常登校へ 15日 ☆★☆
◆6月1日からの分散登校が先週末で終了し、子ども達全員が登校できるようになりました。繰り返し
になりますが、3月の臨時休校措置から約3ヶ月間、一時預かり等も含めて大変ありがとうございまし
た。また、学校再開にあたっては、分散登校ＡＢ班の対応にもご協力下さり重ねて感謝しております。
15日から「通常登校」となりましたが、感染拡大予防対応として、朝は「時間差登校」を行い、Ａ班が先
に、Ｂ班が後に検温を実施していきます。まだまだ、普通の状況に戻っているわけではないので、「新
たな生活様式」としてのコロナ対応です。朝の玄関前での検温は今週の状況を見て、来週も続けるか
どうかを判断しますので、もうしばらくご協力下さい。よろしくお願いします。
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◆通常登校初日の様子を紹介します。初日の登校
の様子では、数名の子ども達が、20分も早く来てい
ます。Ａ班は8時からの検温開始です。密を避けるた
めにも、できる限りのご協力をお願いします。A班の
検温がスムーズで、B班は早めに開始できました。
◆授業中の様子も、これまでのように半分ではなく
なりましたので、机の間を離しつつもほぼ全員が着
席している状況は「密」に近い状況です。でも、窓を
全開し、換気や風通しを確保しています。体の大き
い６年生達はギュウギュウですが、なんとか広がっ
て対応しています。なお教室内では「マスク」着用で
す。感染予防は怠ることはできません。
◆休み時間は、外で遊ぶ子ども達の絶対数が多い
ですね。接触をしないで運動をしようと指導をしてい
ますが、夢中になるとついつい近づいてしまっている
ようです。低学年の方では、ブランコや大滑り台は
満員状態ですね。そうそう、低学年の子はちゃんと
帽子（赤白帽子）をかぶっていましたね。上学年は
帽子をかぶっていない子達が目立ちました。熱中
症予防として必ずかぶりましょう。外遊びでのマス
クは、暑かったり苦しかったりすれば、はずしても大丈夫です。
◆給食の時間 配膳では、極力盛り付けの人を少なくし、自分でお盆を持っ
てセルフで給食を運びます。様子を見に行くと、配膳のやり方が学級でまち
まち。触る回数をできるだけ減らすためにやり方の徹底が必要です。いただ
きますの後は、黒板の方を向いて静かに食べる。お昼の放送は始まりました

が、黙って聞いています。ちょっと寂しいかな。１年生のエプロン持参等ご協力に感謝します。

令和２年度 玉村小学校

学校だより 第 ７ 号

２０20年６月16日発行



◆掃除の時間では、先週まで少ない人数でしてたので、やっと多人数でクラ
スの分担場所をすることができました。「黙って、素
早く、隅々まで」を意識して、真面目に掃除に向かう
玉小っ子にしっかりと育ってほしいものです。掃除す
る場所（綺麗にする場所）を探すつもりで取り組むと

よいですね。先生がいなくてもしっかりやれると、なお素晴らしいです。

NNN 豪雨で体育館南玄関が水浸しに 11日 NNN

☂11日は急な豪雨に見舞われ下校を一時見合わせるほど凄い雨でしたが、
５時間目の体育の授業の時に体育館から連絡が来て「雨漏りが大変です」

と。すぐに見に行くと、校庭南側の出入口玄関の天
井から雨水が滝のように落ちているし、ドアの柱の隙
間から雨水が吹き出ている状況でした。原因は、屋
根の上の雨水が排水しきれずに、笠木の隙間から
屋根裏に入ってしまったのでしょう。今までこんなこ
とはありませんでしたね。その時の降雨量が凄いと
は聞きましたが、この状況は想定外でした。早速、次
ぐ日には、配水管に雨水の逃げる穴を開けました。
左右に２本ありますので、その両方に開けました。
昨日は金網を巻いて塗装して作業終了。土日も玉村はだいぶ降ったようで
すが、雨漏りの形跡はありませんでした。何とかなればよいのですが。

防火設備点検 15日
■学校には防火設備がたくさんあるのは知っているかと思います。廊下など20m
毎に消化器が設置されています。また、天井には、火災感知器も設置されていま
す。長いホースが格納されている消火栓も各所にあります。校舎の北側には、ポ
ンプ室があり、非常ベルが鳴らされると同時に、非常用ポンプが稼働して、消火
栓から水が出るようになるのです。毎年、点検業者が来校し、各機器や場所を点
検し、確実に反応するかどうか、確実に稼働するかどうかを確かめます。休み時間
には非常ベルも鳴らして確認します。安全管理の徹底は確実に実施しています。

こうちょうのひとりごと

■やっと通常に少しだけ近づいた学校生活がスタートしました。 学級の様子は何か窮屈そうに感

じてしまいます。 教室では、一時預かりや分散登校で少ない人数でこれまでやってきたので尚更な

のでしょうね。 子ども達には聞いていませんが「窮屈だ～」と感じていることは察します。 休み時

間や給食の時間もこれまでの倍の人数になっているので、所狭しと遊んでいる感じですし、給食の

時間もバタバタと準備して全員が一方向を向いて食べているのも、日常の学校には似合わない光景

です。ワイワイと楽しくおしゃべりしながら食べられるようになるのはいつになるのでしょう。

■玉小にお孫さんが通う方から町にメールが届いたそうです。 「下校の時に真っ赤な顔してマスク

をしっかりしながら帰ってくるのは大変だ」と。 「『登下校では暑ければマスクは付けなくてもよい

こと。ただし、友達とのおしゃべり歩きや近くを歩くことはしない。』と担任の先生からも指導してい

ます。」と返信してもらうようにお願いしました。 子ども達はかたくなに真面目で実直ですから。 ご

家族でも地域の皆さんでも、登下校で暑そうな様子に気付いた折には、 「暑いからマスク取りな～」

と一声かけて下さい。 よろしくお願いします。


